



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.

☎ 231-3155

kata.bedo@ujpest.hu

Hivatali ügyfélkapu elérhetőség:
BP04ONKO, KRID: 358468376

ALPOLGÁRMESTERE

ID 92 A101 100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2025 04 25

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat az újpesti nyári napközis táborról készült tájékoztatás elfogadására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester
Előterjesztést készítette: Vesza Erzsébet ISMO osztályvezető,
Koszonits Krisztián ügyintéző
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály
Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Hegedűs Ákos jogi előadó

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) idén nyáron is biztosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/B § (1) bekezdésében foglalt kötelezettsége alapján az általános iskolás korú gyermekek nyári szünidei napközbeni ellátását. A napközis tábor 2022. július 4-től augusztus 12-ig működött az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban, az Újpesti Torna Egylet (a továbbiakban: UTE) szakmai szervezésében szakszerű napközbeni felügyeletet, ellátást, biztonságot nyújtva az újpesti gyermekeknek.

A tábor ideje alatt az UTE sokszínű, tartalmas kulturális és sport programokat biztosított több helyszínen (UTE Szilágyi út 30. – atlétika, torna, labdarúgás; UTE Megyeri út 13. – ökölvívás, birkózás, judo; UTE Bánka Kristóf Sportközpont – sor- és váltóversenyek, labdarúgás; Leányfalui Strand- és Termálfürdő – úszás; Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Ház; Duna Pláza – lézerlövészet, Millenáris Park – olimpiai kiállítás, Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum).

A sportot bemutató játékos programok a következők voltak: labdarúgás, judo, karate, atlétika, ökölvívás, uszodai játékok, iskolai játékok, röplabda, torna. Művészeti program keretein belül a gyerekek részt vettek az alábbi programokban: festés, rajzolás, aszfalt rajzverseny, nemezelés, pályaorientációs foglalkozások, gyurmázás, kézműves foglalkozások, gyöngyfüzés. Az egészségtudatosság jegyében egészségnevelési tájékoztatókat, mentális és szociális terápiás szerepjátékokat, valamint kulturális programokat, mint a mozi, színház és lézerharc, is szerveztek a diákok részére. Emellett a gyerekek kirándulásokon is részt vettek (Leányfalui strand, Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum).

A tábor résztvevőinek étkeztetését, valamint a létesítmények közötti hosszabb közlekedéshez és a kirándulásokra való eljutáshoz szükséges buszokat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Gazdasági Intézménye biztosította. A táborban dolgozók többsége szakképzett pedagógus volt, az ifjúsági vezetők pedig egyetemista hallgatók, jellemzően az UTE korosztályos sportolói közül kerültek ki.

Az UTE-tel kötött megbízási szerződés IV.2. pontja alapján a napközis táborban a 32.000.000 Ft megbízási díj az UTE részére „abban az esetben jár a Megbízottnak, ha a heti gyerek létszám a min. 120 és max. 250 fő között van” és „ha ezen minimum és maximum létszám tekintetében eltérés van, úgy a megállapított megbízási díj arányos elszámolásának van helye”. Idén túljelentkezés volt mind a 6 hét folyamán, ami meghaladta a 250 főt (1. hét: 309 fő, 2. hét: 417 fő, 3. hét: 346 fő, 4. hét: 324 fő, 5. hét: 278 fő, 6. hét: 281 fő), ezért az UTE-tel kötött megbízási szerződés IV.2. pontja alapján a megbízási díjon felül arányosan 19.836.035 Ft különbözet került kifizetésre az UTE részére.

A szülői, illetve a pedagógusok visszajelzései alapján sikeres, magas színvonalú és tartalmas tábort tudhatunk magunk mögött.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a nyári napközis táborról készült tájékoztatás elfogadását.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Közművelődési és Oktatási Bizottságának .../2022.(IX.27.) határozata az újpesti nyári napközis táborról készült tájékoztatás elfogadásáról.

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Közművelődési és Oktatási Bizottsága az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy elfogadja a 2021/2022. tanév nyári iskolai tanítási szünetében az Újpesti Torna Egylet által megszervezett és lebonyolított nyári napközis táborról készült tájékoztatását.

Felelős: Bedó Katalin alpolgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2022. szeptember 12.



A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.